
Τα παιδιά γίνονται ντετέκτιβ σε ένα θεατρικό παιχνίδι μυστηρίου  

εμπνευσμένο από τον αγαπημένο τους ήρωα Σέργουφ Χολμς.  

Εξετάζουν στοιχεία και λύνουν γρίφους ομαδικά, εξασκώντας γνώσεις  

και δεξιότητες που έχουν διδαχθεί στο σχολείο, ενώ παράλληλα αναδεικνύεται  

η σημασία του σεβασμού στο περιβάλλον.

Η ΥΠΟΘΕΣΗ:
Στην παγωμένη Αρκτική, όπου βρίσκεται η Παγκόσμια Τράπεζα Σπόρων, έχει σημάνει συναγερμός.  

Κάποιος μόλυνε όλη την καρπουζοπαραγωγή του κόσμου κι έκλεψε τους τελευταίους σπόρους καρπουζιού,  

που φυλάσσονταν εκεί σε περίπτωση παγκόσμιας καταστροφής. Αυτά είναι τα γεγονότα!  

Ο Σέργουφ, η Τζούλια και ο Ντιέγκο, μέλη της Λέσχης Μυστηρίου, έλαβαν ένα κουτί που περιέχει 

τους τελευταίους σπόρους καρπουζιού στον κόσμο. Όμως είναι κλειδωμένο και κανείς δεν γνωρίζει 

πώς ανοίγει.Αυτά είναι τα στοιχεία! Γι’ αυτό σας χρειαζόμαστε! Γίνετε ντετέκτιβ και συνεργαστείτε  

με το Kids Mystery Club για να εξιχνιάσουμε την «Υπόθεση Καρπούζι»!

ΕΔΏ ΜΥΡΊΖΕΊ… ΜΥΣΤΗΡΊΟ!

Tα βιβλία της σειράς «Λέσχη Μυστηρίου Σέργουφ Χολμς»  
του Isaac Palmiola κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Διόπτρα.
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ΘΕΑΤΡΊΚΟ ΠΑΊΧΝΊΔΊ

ΛΕΣΧΗ ΜΥΣΤΗΡΊΟΥ 
ΣΕΡΓΟΥΦ ΧΟΛΜΣ 

Για προγραμματισμό παράστασης
και πληροφορίες επικοινωνήστε στα: 
pr@dioptra.gr / 2103302828

Για δραστηριότητα σε βιβλιοπωλεία/φεστιβάλ:
150€ + ΦΠΑ 24% για χώρους εντός του αστικού ιστού.  

Το ποσό εξοφλείται μέσα σε τρεις εργάσιμες μετά 

το πέρας της δραστηριότητας με την έκδοση του 

αντίστοιχου τιμολογίου στα στοιχεία της εταιρείας σας.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΊΕΣ: 
Χώρος διεξαγωγής: Οποιοσδήποτε εσωτερικός ή εξωτερικός 

χώρος (σχολική αίθουσα, σχολική αυλή, βιβλιοπωλείο κ.τ.λ.) 

Διάρκεια: 50-60 λεπτά

Ηλικίες παιδιών: 8-10 ετών (Γ’- Ε’ Δημοτικού)

Αριθμός συμμετεχόντων: Έως 50 παιδιά ανά δραστηριότητα 

Αναμνηστικά δώρα: Τα παιδιά παίρνουν την ταυτότητα 

ντετέκτιβ της Λέσχης Μυστηρίου, μαγνητάκι του Kids Mystery 

Club και σπόρους καρπουζιού.

ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΊΟΤΗΤΑ:
Για δραστηριότητα σε σχολεία:

Για σχολεία εντός του αστικού ιστού 6€ ανά παιδί,

από 30 παιδιά και άνω. Για μικρότερο αριθμό παιδιών,

συνολικό κόστος 180€.


